



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

## **В Кстовском районе Нижегородской области двое бывших полицейских признаны виновными во взяточничестве**



Собранные следователем следственного отдела по городу Кстово СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших сотрудников ОЭБиПК ОМВД России «Кстовский». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что 18 апреля 2023 года в дневное время старший оперуполномоченный и исполняющий обязанности начальника ОЭБиПК ОМВД России «Кстовский», находясь на улице 40 лет Октября в городе Кстово Нижегородской области, получили взятку в виде денег в общей сумме 150 тысяч рублей от предпринимателя за



невявление и непривлечение его к предусмотренной законом ответственности в сфере предпринимательской деятельности, а также за общее покровительство и неприменение к нему входящих в полномочия полицейских мер ответственности при выявлении совершенных нарушений в дальнейшем.

Противоправные действия полицейских выявлены и пресечены следователями СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками собственной безопасности ГУ МВД России по Нижегородской области совместно с УФСБ России по региону.

Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчины признали частично. С занимаемых должностей они уволены в апреле 2023 года.

Приговором суда бывшему старшему оперуполномоченному назначено наказание в виде 7 лет 4 месяцев лишения свободы, исполняющему обязанности начальника ОЭБиПК ОМВД России «Кстовский» в виде 7 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

## Изображения



25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1878207>